



平成22年 5月27日

各 位

会 社 名 日本紙パルプ商事株式会社
代表者名 代表取締役社長 松谷 克
(コード番号8032 東証第1部)
問合せ先 取締役管理本部本部長
岡崎 昭彦
(TEL. 03-3270-1311)

(訂正)「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成22年5月14日に公表いたしました「平成22年3月期 決算短信」の記載内容につきまして、下記のとおり訂正事項が発生しましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線_____を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

37ページ

(重要な後発事象)

(共通支配下の取引等)

(訂正前)

4. 少数株主との取引に関する事項

少数株主との取引については、子会社株式の追加取得の取扱いに準じて処理しております。

取得原価 1百万円

(訂正後)

4. 少数株主との取引に関する事項

少数株主との取引については、子会社株式の追加取得の取扱いに準じて処理しております。

取得原価 4百万円

以 上